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学 校 だ よ り
心豊かで，生き生きと学習する長束西っ子

広島市立長束西小学校 第３００号

校長 大田 恒二

楽しく充実した夏休みを願って

保護者・地域の皆様のおかげで，今年度も無事に夏休みを迎えることができました。日頃よ
り，本校の教育活動にご理解とご協力をいただき，心より感謝申し上げます。子どもたちは，
７月２１日（木）から８月３０日（火）までの４１日間の夏休みに入ります。楽しくて充実し
た心に残る夏休みでありますよう，願っております。

夏休みを迎える会で，子どもたちに次のことを話しました。
○学習（学習する習慣を継続する・得意なことや苦手なことにじっくりと取り組む）
○健康な生活（生活リズムを整える・しっかり食べ，しっかり運動する）
○安全な生活（身の安全を守る・交通安全・社会生活のルールやマナーを守る）
○夏を楽しむ。
そして，身近な人への感謝ということで，あいさつ運動を担当する計画委員・学級代表・委

員長等，登校班の班長や副班長，学年の友達，先生方，地域・保護者の皆様など，感謝の気持
ちをこめて拍手をおくりました。
また，女子サッカー日本代表チーム（なでしこジャパン）がワールドカップ大会で優勝した

ことから，目標に向かって一途に努力を重ねること，チーム全体が同じ目標に向かって仲間と
共にがんばることの大切さについて話しました。なでしこジャパンは，優勝だけでなく，フェ
アプレー賞も受賞しました。ルールやマナーを大切にしながら正々堂々と勝利を目指すという
フェアプレーの精神を尊重することが，社会生活のうえでも重要であることを話しました。夏
休みを前に，勇気と感動を与えてもらい，がんばる気持ちが呼び覚まされた感じがします。
８月３１日（水）には元気に登校し，笑顔で会えることを楽しみにしています。

さて，がんばってみようと４月から機会あるごとに子どもたちに呼びかけていることが，３
つあります。
○服装をきちんとする （シャツのすそ入れ・名札・くつのはき方・赤白帽子の着用）。
○あいさつ（はっきりとした声で，自分から）
○チャイム（時間）を守る。
子どもたちも意識をして学校生活を送ってくれているように思います。こうした身近なこと

を積み重ねることを大切にし，今後も子どもたちと共に取り組んでいこうと考えています。

＜８・９月の主な予定＞
８月 ５日（金） 平和のつどい
８月 ７日（日） 広島市小学校児童水泳記録会・祇園地区ＰＴＡバレーボール大会
８月３１日（水） 授業開始日
９月 １日（木） 給食開始 代表委員会④
９月１９日（祝） 敬老の日 敬老会（３年生参加）
９月２４日（土） 授業日（３校時）
９月２５日（日） 秋季大運動会（予備日 ２６日）
９月２６日（月）２７日（火） 代休

※今回で学校だよりは「３００号」になりました。これからも学校の様子をよりよくお伝えで
きる通信にしたいと思いますので，ご愛読くださいますようお願いいたします。


